

新疆爆竹爆炸炸死25人

另有5人下落不明,事发时这些烟花爆竹正准备销毁

3月26日19时,新疆吐鲁番市在集中销毁烟花爆竹时发生爆炸,造成22人当场死亡,另有10名受伤人员被送往医院抢救。记者获悉,截至27日11时,死亡人数已增至25人,另有5人下落不明及9辆车损毁、1辆车受损。

待销毁的烟花爆竹爆炸

记者从事故善后处理领导小组了解到,爆炸发生地点位于吐鲁番收费站以北7-8公里处,距202省道3-4公里的戈壁滩上。

据吐鲁番地委副书记郑强介绍,26日19时许,吐鲁番市在七泉湖镇一处戈壁滩准备集中销毁的烟花爆竹发生爆炸,参与销毁工作的22人当场死亡,10名受伤人员被送往医院抢救。在运送途中,一名伤员死亡;另有两人被送到医院后因抢救无效死亡。目前,除两名重伤人员仍在抢救外,其他人员已脱离生命危险。

郑强表示,除已发现的伤亡人员外,至今尚有5人下落不明。当地已安排人员查找核对失踪者。

当地紧急救援

3月27日上午,自治区党委副书记、自治区主席努尔·白克力赶到吐鲁番市指挥善后处理工作。他首先查看了事故现场,到医院看望了受伤人员,对遇难者家属进行了慰问;并于下午主持召开

紧急会议,对事故善后处理工作进行了全面安排部署。

据了解,26日19时13分,接到报警后,吐鲁番地委、行署立即启动应急预案,同时地委书记孙昌华,地委副书记、行署专员伊力汗·奥斯曼带领地市两级公安、消防、安监、医疗卫生等有关部门人员赶赴现场展开救援行动。根据现场情势,及时划定了警戒区域,控制火势,紧急抢救伤员。至当晚8时10分,现场火势全部扑灭,消除了安全隐患。

对残肢进行DNA鉴定

据了解,由专家组成的医疗救治小组正在对受伤人员进行抢救;公安部门正在对现场发现的残肢进行DNA技术鉴定,以尽快确认死者身份。

安监总局官员抵达现场

3月27日中午,国家安监总局副局长孙华山率工作组一行5人也已抵达吐鲁番市,指导处理此次事故。

排除人为破坏

就吐鲁番市烟花爆竹爆炸事故,27日早晨,记者电话采访了吐鲁番地区公安局办公室,一名不愿透露姓名的女性警官告诉记者,经过警方对事故现场的勘察,认定这是一起安全事故,目前已经排除了人为破坏的可能。

事故原因仍在调查中。综合新华社《都市消费晨报》报道

时间:3月26日19时
地点:吐鲁番收费站以北7-8公里处
事件:准备集中销毁的烟花爆竹发生爆炸
后果:25人死亡,另有5人下落不明
原因:排除人为破坏,正在调查



医护人员在给伤员输液 新华社记者沙达提摄



新疆吐鲁番重大爆炸事故现场 新华社记者沙达提摄

“3·14”前汉族工人曾遭歹徒攻击

“记者来了,我们照张相,报个平安。”26日上午,在拉萨街头,14名老广和两名藏族女同事一起,摆出了“V”字手势,灿烂的笑容映在每一个人的脸上。

这14名“老广”是广州越秀区大陆工程公司装修班的员工,他们遭遇了“3·14”事件。幸因专卖店离骚乱中心区较远,在尤先生和广州籍工头林叔的组织下,工人及时停工疏散,这才未有任何工友受伤。

骚乱前有一员工被砍伤

26日,记者见到了广州人林叔。林叔说,他们装修班全部都是广州大陆工程公司的员工,他们的工作是负责一著名零售商拉萨专卖店的装修建设。2月18日他们抵拉萨的。

林叔说,其实在骚乱正式爆发的前两天,他们班里的两名员工便遭遇过歹徒的挑衅攻击。3月12日和13日上午,他们班里的两名江西籍工人便分别在上班途中被人追打,一个是工程帽被人掀掉,一个是手臂被人用藏刀砍伤,所幸受伤较轻。“当时我们都把这两件事当作普通的流氓打人,谁都没有想到后来会有那么厉害的暴力!”林叔说。

事发当天,工程班里最早知道发生骚乱的人是工头尤先生。尤先生说,那一天,工班上午9点照常开工。当天下午1时50分许,尤先生打的到北京中路的一家建材市场购买材料。埋完单正要离开时,突然看见一辆小货车急速刹停到市场门口,车上的司机下车后让人吓了一跳。“他满脸是血,

脸上肿得很厉害,一跳下车就大喊,说有人在杀人放火,而且正往市场这边过来。”尤先生说,当时所有在场的人马上往外看,这才发现城关区那一片火光冲天,刺耳的嚎叫声让人听得直冒冷汗。很快,市场里“哗啦啦”的一片关门声,所有人一哄而散,慌忙逃离。尤先生着急班里的工人,急忙打了的赶往德吉中路。

尤先生到专卖店时,所有的工人还毫不知情,正各忙各的。尤先生赶忙讲述了情况,工人们出门查看后发现确实出大事了,这才赶紧放下手中的活立即关门逃跑,并分别住进了酒店和招待所躲避。

不少藏民伸出援手

与此同时,3月14日傍晚,位于雪新村路和林廓西路交界处的格力空调专卖店和很多商店一样遭到了暴徒们的攻击,庆幸的是店方及时组织员工紧急疏散,这才避免了店被砸、人受伤。

26日,格力空调专卖店的一名销售职员阿斌告诉记者,当天下午2时许,阿斌等店里的人员发现稍远处的大小昭寺一带浓烟四起,火光冲天。随后,大火迅速在不远处的宇拓路、柴森格路、北京中路等地燃起,巨大的喧闹声接踵而来,大批人从宇拓路方向抱头狂奔而来。“我们马上意识到出大事了,于是立即致电在外的员工,让他们赶紧撤回。”

阿斌说,多亏平时和这里藏族居民来往比较多,相互之间比较熟,同事们逃进附近的社区后,不少藏民伸出援手,将他们收留到家中躲藏。

据《新快报》

马英九：“九二共识”基础上恢复两岸协商 两岸恢复正常互动可期

新当选的台湾地区领导人马英九昨天下午表示,马萧一贯的立场,就是在“九二共识”基础上恢复两岸协商。

国民党政策会副执行长兼大陆事务部主任张荣恭昨天表示,2000年以来,国民党一直坚持“九二共识”,马英九在“3·22”当选的时候,重申了此一立场。连战多次访问大陆,也都公开表达了这一立场。因此,马英九就职后,两岸两会恢复正常互动是绝对可以期待的。

国民党籍“立委”丁守中表示,两岸回到“九二共识”上展开谈判,将使许多问题迎刃而解,这也是台湾人民所乐见的。

李登辉叮嘱马萧执政一定要清廉

马英九、萧万长昨天下午一起去看望李登辉,马英九之后表示,李对马萧多鼓励、肯定,再三提醒他们,执政要做到清廉,他们感到非常深刻。

马英九、萧万长 27 日下午

4 时 30 分一起前往翠山庄,看望李登辉,李与夫人李曾文惠一起出来迎接,这是李登辉在 2000 年卸任国民党主席,与蓝营分道扬镳后,首次与马会面。

马英九会后表示,李登辉对马萧两人都非常鼓励、肯定,李也提到蒋经国过世后半年,马做过李的翻译。

苏起可望接任“国安会秘书长”

马英九当选后,人事布局已展开初步规划。前台湾当局“陆委会主委”苏起未来可望接任“国安会秘书长”。

苏起为哥伦比亚大学博士,曾任“研考会主委”、“新闻局长”、“陆委会主委”,因政党轮替结束公职,转于淡江大学任教。

苏起的职务获得间接证实,是因选后马英九团队虽然发布了由詹春柏担任政权交接小组召集人,但近来的实际运作,苏起才是积极人物。

连宋成海基会董事长热门人选

对于台湾海基会董事长一职,蓝营内部传出力挺国民党荣誉主席连战、亲民党主席宋楚瑜或是国民党副主席江丙坤出任的呼声。

连宋两人目前都还没有任何积极表态的动作,但也保持开放的态度。连战核心幕僚丁远超说,名利职位对连战而言早已视为浮云,连战心中所念的,是如何能为两岸人民做些有意义的事情。

至于宋楚瑜意愿,幕僚也不愿多谈,强调由于国亲正在商谈合并事宜,因此宋楚瑜并不愿意他的名字与任何职位产生关联,以避免伤害两党合并的进程。幕僚透露,宋楚瑜近日将出境,无意让马英九人事布局遭到任何干扰,应让自己去决定。

外传江丙坤也是海基会董事长热门人选之一,江丙坤近年来多次访问大陆,也是国共经贸论坛的要角,处理两

岸事务非常娴熟。

国民党增新血 女性、青年多

选举至今短短几天,国民党新入党人数倍增,党务干部形容这是“马英九效应”。党务主管略带兴奋语气说,“大选”过后,基层展开一波入党热潮,尤其是新入党者多以妇女、青年为主,包含中央党部连日来也有青年学生个别或集体入党,“国民党又带给青年人希望”。

据悉,马英九过去担任国民党主席期间,青年入党比率有增加的趋势,马当选后,本周再度出现青年入党潮。党务主管分析,扣除党内初选的党员异常增加,以往平均每月新入党党员人数大约七八百人,每天大约 20 余人申请入党。预估 4 月新入党人数可望突破历史新高,达 2000 人以上,几乎是以往的 3 倍。

综合《海峡都市报》《东南快报》消息

小学同学爆料 马英九初恋女生是大眼妹

台湾地区领导人当选人马英九的小学同学爆料,马英九小时候曾经和一个浓眉大眼的女生被视为一对理想情侣,而马英九幼儿园暗恋的对象正好也是大眼睛的女孩;因此有人说,马英九似乎特别欣赏大眼睛女生。

翻开马英九的小学毕业照,同班同学郑某爆料,马英九传说中的初恋,就是照片上一个浓眉大眼的女孩。该女孩有大大的眼睛,笑起来甜美,当时和马英九是同学心目中的“班对”,不过马的初恋情人还有另外一个版本,是一个小学隔壁班同学。仔细一看,初恋传闻的两位女主角,都是



马英九初恋是大眼女生

浓眉大眼,也都有个挺挺的鼻子,笑容也都很可爱。

同样的特质在周美青身上其实也找得到。一张周美青高中时代的毕业照,乍看之下也是个大眼睛女子,不过真正吸引马英九的是周美青一路相伴的真情。综合

竟然有这种事! 台湾八旬老翁吃香蕉被噎死

台湾嘉义县六脚乡一名 82 岁老翁,27 日中午在吃香蕉的时候,竟然被香蕉噎到,经家人送医院急救,但不治死亡,案件正由警方处理中。

警方表示,住在六脚乡正义村的老翁陈水车(1927 年出生),27 日吃完中餐后,剥香蕉来吃,不知何故,香蕉竟

然卡在喉咙里,上下不得,经家人紧急送医院急救,但仍回天乏术。

由于吃香蕉被噎死的案例并不多见,警方初步判断,可能是老人家吞咽较困难,加上并未细嚼慢咽,因此才让香蕉卡在喉咙里,但详细原因尚待检察官与法医相验。综合

惨败后,民进党在干什么:抢权、抢钱、抢位

民进党接连在县长、1 月 12 日“立委”及 3 月 22 日地区领导人三场大型选举中都以惨败收场,但是败选后的民进党心思并没有放在检讨与反省上,党内的头面人物只关心谁要在 5 月角逐党主席,哪些派系在合纵连横,算计 5 月改选的中常委、中执委如何换票,以确保自己人马晋身权力核心。败选

后的民进党的心思主要在抢权、抢钱、抢位子上。

国民党“立委”邱毅昨天爆料指出,台“汉翔公司”赶在台湾地区领导人选举前一天突然通过高达 120 亿元的“翔展计划”。“翔展计划”主要目的就是将会空军的 IDF 型战飞机改装升级为雄鹰战机。同时空军现在又在积极向美国采购 F-16C/D

型战机,万一美方同意出售,“翔展计划”就会“泡汤”,这项 120 亿元的采购就会成为废案,而“汉翔公司”遭受损失后也可能面临倒闭,这笔呆账最后还是要由台湾民众买单。

谢长廷在败选当晚强调兑现政治承诺,但并未按照惯例辞去民进党主席一职。谢为了能留得漂亮,找了“考

试院长”姚嘉文做说客。姚嘉文说:“只要有(留下来的)意愿就好,其余我来安排”。因此姚嘉文火速致电蔡同荣,委由蔡征询其他中常委态度并获支持。

败选之后,民进党官员开始找后路积极安插人事,包括“外交部”和海基会都已经展开调动。据《海峡都市报》

港现“最牛租霸” 拖欠52月租金反索15万搬家费

香港北角区出现一名 10 年来欠租期最长的“超级租霸”。这名租霸拖欠租金前后 52 个月,其间反向业主索取高达 15 万元“搬家费”。

据业主陈燕群介绍,她在 1999 年以 150 万元购入北角一个唐楼单位,在 2003 年 4 月以每月租金 3600 元把后座单位租予男子黄金海。自

2003 年 12 月开始,黄金海就没缴交租金,一拖就是 52 个月,连同拖欠近 8000 元的水电费,共欠逾 19 万元。

陈燕群经历长达 4 年的诉讼,近日终于成功获批准收楼,但收楼时赫然发现出租单位大门被烧毁、墙壁被凿破,分文欠租也无法收回。综合